

В Службе связи назвали причину плохого интернета в Таджикистане

В Службе связи при Правительстве Таджикистана прокомментировали жалобы граждан на высокую и низкую скорость мобильного интернета в стране.

Высокая стоимость Интернета обусловлена географическим положением Таджикистана, заявил в понедельник на пресс-конференции заместитель руководителя Службы связи Илхомжон Атоев.

Он сказал, что даже в советское время цены в Таджикистане отличались от цен в других странах из-за его географического положения.

Атоев отметил, что в этом году скорость интернета в стране увеличилась до 2,8 гигабит в секунду.

Илхомжон Атоев сказал, что было много жалоб на скорость мобильного интернета. Качество связи было связано с несколькими факторами.

"Для того чтобы Интернет был высокоскоростным, весь график работы мобильных компаний должен быть изменен с базовых станций 3G на 4G", - сказал заместитель председателя Службы связи.

По его словам, это должно быть сделано не только в центрах, но и в отдаленных районах и приграничных районах.

"Это делается, и компании переводят свои базы на 4G, и если этот режим переключится на 4G на соответствующем уровне, скорость и качество мобильного Интернета улучшится", - сказал Илхомжон Атоев.

Вопросы относительно скорости проводного интернета, по мнению Атоева необходимо решать с конкретным провайдером.

"Вы платите по контракту и получаете скорость в зависимости от него", - пояснил он.

<https://tj.sputniknews.ru/country/20200713/1031561235/Sluzhbe-svyazi-prichina-plokhogo-internet-Tajikistan.html>